



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ГРОМАДА МІСТА НЕТІШИН"

пров. Миру 3, пом. 105, м. Нетішин, Хмельницька область, 30100
тел. 097-726-54-76; e-mail: gromadanetishyn@gmail.com

вих. № 004/2016
від 20.05.2016 р.

Нетішинському міському голові
Супрунюку О.О.

Звернення

Згідно ч. 1 ст. 23¹ Закону України "Про звернення громадян", громадяни можуть звернутися до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, органу місцевого самоврядування з електронними петиціями через офіційний веб-сайт органу, якому вона адресована, або веб-сайт громадського об'єднання, яке здійснює збір підписів на підтримку електронної петиції.

На веб-сайті "Розумне місто" (rozumnemisto.org), який в Нетішині представляє ГО "Громада міста Нетішин" згідно підписаного Меморандуму про взаємодію та співпрацю від 5 січня 2016 р., здійснюється збір підписів на підтримку електронних петицій, ініційованих мешканцями міста.

20.05.2016 р. одна з них набрала відповідну кількість підписів. Постійна адреса даної петиції в мережі Інтернет: <http://www.rozumnemisto.org/netishyn/petitions/54>

Відповідно до ч. 13 ст. 23¹ Закону України "Про звернення громадян", електронна петиція, збір підписів на підтримку якої здійснювався через веб-сайт громадського об'єднання і яка протягом установленого строку набрала необхідну кількість підписів на її підтримку, не пізніше наступного дня після набрання необхідної кількості підписів надсилається громадським об'єднанням органу, якому адресована петиція, із зазначенням інформації про дату початку збору підписів, дату направлення електронної петиції, загальну кількість та перелік осіб, які підписали електронну петицію (чи посилання на джерело такої інформації в мережі Інтернет), строк збору підписів, назву та адресу електронної пошти громадського об'єднання.

Враховуючи викладене, просимо:

В порядку, встановленому "Положенням про порядок подання та розгляду електронних петицій Нетішинської міської ради VII скликання", затвердженого рішенням Нетішинської міської ради від 03.02.2016 р. №6/123, організувати розгляд доданої до цього звернення електронної петиції.

Додатки:

1. Інформація про електронну петицію, її суть та вимогу (1 аркуш).
2. Перелік осіб, які підписали дану електронну петицію (4 аркуші).

З повагою,
голова ГО "Громада міста Нетішин"



Р. Рудомський



Р.Л. Рудомський

Реконструкція спортивного майданчика на вул. Михайлова

Номер петиції: 10/0054-ЕП

Дата створення: 01-03-2016

Дата публікації: 20-05-2016

Автор: Рудомський Руслан Леонідович

Зв'язок з автором: телефонний №: 0977265476, e-mail: nebaiduzhyj@gmail.com

Підписів: 100

Необхідно: 100

Суть петиції:

Спорт – запорука здоров'я. Масовий спорт – запорука здоров'я громади. Але, на превеликий жаль, спортивна інфраструктура Нетішина перебуває сьогодні у жалюгідному стані. Взяти, хоча б, майданчик на вулиці Михайлова. Замість того, щоб виконувати своє пряме функціональне призначення і радувати любителів ігрових видів спорту, він виконує функцію місця для нічних посиденьок з пивом. Разом з тим по всій Україні останнім часом або відновлюються подібні спортивні майданчики з використанням новітніх технологій синтетичного покриття, або зводяться абсолютно нові, сучасні. Ось і цей майданчик по вул. Михайлова можна реконструювати, зробивши з нього багатофункціональний спортивний майданчик для ігрових видів спорту: міні-футболу, баскетболу, волейболу, гандболу і тенісу.

Вимога петиції:

Провести капітальну реконструкцію спортивного майданчика по вул. Михайлова з використанням сучасних технологій